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Πέµπτη Πέµπτη Πέµπτη Πέµπτη 21212121    Ιουλίου,  7.30 µ.µ., στο Μέγαρο Λόγου και Τέχνης, Αίθουσα Ιουλίου,  7.30 µ.µ., στο Μέγαρο Λόγου και Τέχνης, Αίθουσα Ιουλίου,  7.30 µ.µ., στο Μέγαρο Λόγου και Τέχνης, Αίθουσα Ιουλίου,  7.30 µ.µ., στο Μέγαρο Λόγου και Τέχνης, Αίθουσα 

∆ιαλέξεων, 2∆ιαλέξεων, 2∆ιαλέξεων, 2∆ιαλέξεων, 2οςοςοςος    όροφος, Πλατεία Γεωργίου Α΄.όροφος, Πλατεία Γεωργίου Α΄.όροφος, Πλατεία Γεωργίου Α΄.όροφος, Πλατεία Γεωργίου Α΄.    

    

Θα συνεχίσουµε την συζήτηση για την παρούσα κατάσταση του κόσµου και για Θα συνεχίσουµε την συζήτηση για την παρούσα κατάσταση του κόσµου και για Θα συνεχίσουµε την συζήτηση για την παρούσα κατάσταση του κόσµου και για Θα συνεχίσουµε την συζήτηση για την παρούσα κατάσταση του κόσµου και για 

το άνυσµα της ιστορίας στην φάση που διανύουµε, βάσει της ανάλυσης των το άνυσµα της ιστορίας στην φάση που διανύουµε, βάσει της ανάλυσης των το άνυσµα της ιστορίας στην φάση που διανύουµε, βάσει της ανάλυσης των το άνυσµα της ιστορίας στην φάση που διανύουµε, βάσει της ανάλυσης των 

βασικών δοµών της ανθρώπινης ύπαρξης, όπως εκφράστηκαν καθαρά στις τρεις βασικών δοµών της ανθρώπινης ύπαρξης, όπως εκφράστηκαν καθαρά στις τρεις βασικών δοµών της ανθρώπινης ύπαρξης, όπως εκφράστηκαν καθαρά στις τρεις βασικών δοµών της ανθρώπινης ύπαρξης, όπως εκφράστηκαν καθαρά στις τρεις 

κοσµοϊστορικές επαναστάσεις κοσµοϊστορικές επαναστάσεις κοσµοϊστορικές επαναστάσεις κοσµοϊστορικές επαναστάσεις της ανθρώπιτης ανθρώπιτης ανθρώπιτης ανθρώπινης πορείας προς το «τέλος»νης πορείας προς το «τέλος»νης πορείας προς το «τέλος»νης πορείας προς το «τέλος». Γιατί έτσι . Γιατί έτσι . Γιατί έτσι . Γιατί έτσι 

µόνο κατανοούµε ουσιαστικά τί συµβαίνει , από πού προέρχεται αυτό που µόνο κατανοούµε ουσιαστικά τί συµβαίνει , από πού προέρχεται αυτό που µόνο κατανοούµε ουσιαστικά τί συµβαίνει , από πού προέρχεται αυτό που µόνο κατανοούµε ουσιαστικά τί συµβαίνει , από πού προέρχεται αυτό που 

συµβαίνει, και πού θα καταλήξει αυτό που συµβαίνει.συµβαίνει, και πού θα καταλήξει αυτό που συµβαίνει.συµβαίνει, και πού θα καταλήξει αυτό που συµβαίνει.συµβαίνει, και πού θα καταλήξει αυτό που συµβαίνει.    

Ο αιώνιος πρωθήβης άναξ του κάλλους, αδιάφορος για τον χρόνο, γνωρίζει τα Ο αιώνιος πρωθήβης άναξ του κάλλους, αδιάφορος για τον χρόνο, γνωρίζει τα Ο αιώνιος πρωθήβης άναξ του κάλλους, αδιάφορος για τον χρόνο, γνωρίζει τα Ο αιώνιος πρωθήβης άναξ του κάλλους, αδιάφορος για τον χρόνο, γνωρίζει τα 

µυστικά του χρόνου.µυστικά του χρόνου.µυστικά του χρόνου.µυστικά του χρόνου.    

… … … … ὦ ἄνα, κύριον ὅς πάντων τέλος  

οἶσθα καὶ πάσας κελεύθους· 

ὅσσα τε χθὼν ἠρινὰ φύλλ΄ ἀναπέµπει, χὠπόσαι  

ἐν θαλάσσᾳ καὶ ποταµοῖς ψάµαθοι 

κύµασιν ριπαῖς τ’ ἀνέµων κλονέονται, 
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            χὤτι µέλει, χὠπόθεν 

ἔσσεται εὖ καθορᾷς.           

                                                                                                                    Πίνδαρος, Πυθιονίκαι, ΙΧ, 44Πίνδαρος, Πυθιονίκαι, ΙΧ, 44Πίνδαρος, Πυθιονίκαι, ΙΧ, 44Πίνδαρος, Πυθιονίκαι, ΙΧ, 44----9999    

    

Και εµείς της αγέλης τουΚαι εµείς της αγέλης τουΚαι εµείς της αγέλης τουΚαι εµείς της αγέλης του    ανέµελου και ατάσθαλου νεαρώδους θεούανέµελου και ατάσθαλου νεαρώδους θεούανέµελου και ατάσθαλου νεαρώδους θεούανέµελου και ατάσθαλου νεαρώδους θεού,,,,    «αµεριµναίοι» «αµεριµναίοι» «αµεριµναίοι» «αµεριµναίοι» 

για τις ανάγκες του χρόνου, ξέρουµε το νόηµα της έγχρονηςγια τις ανάγκες του χρόνου, ξέρουµε το νόηµα της έγχρονηςγια τις ανάγκες του χρόνου, ξέρουµε το νόηµα της έγχρονηςγια τις ανάγκες του χρόνου, ξέρουµε το νόηµα της έγχρονης    ύπαρξης, και το ύπαρξης, και το ύπαρξης, και το ύπαρξης, και το 

«τέλος» της, και άρα τους µηχανισµούς των α«τέλος» της, και άρα τους µηχανισµούς των α«τέλος» της, και άρα τους µηχανισµούς των α«τέλος» της, και άρα τους µηχανισµούς των α----τελειών τελειών τελειών τελειών τηςτηςτηςτης,,,,    ααααφφφφοοοοσσσσιιιιωωωωµµµµέέέέννννοοοοιιιι    σσσσεεεε    

εεεεκκκκεεεείίίίννννοοοο,,,,    ααααδδδδιιιιααααφφφφοοοορρρρώώώώννννττττααααςςςς    γγγγιιιιαααα    ααααυυυυττττοοοούύύύςςςς....    

Στην διαπραγµάτευση θα διακρίνω και συγκρίνω τις υποκείµενες φιλοσοφίες της Στην διαπραγµάτευση θα διακρίνω και συγκρίνω τις υποκείµενες φιλοσοφίες της Στην διαπραγµάτευση θα διακρίνω και συγκρίνω τις υποκείµενες φιλοσοφίες της Στην διαπραγµάτευση θα διακρίνω και συγκρίνω τις υποκείµενες φιλοσοφίες της 

ιστορίας  στον Ηρόδοτο, τον Θουκυδίδη και τον Πολύβιο, αναλύοντας ιστορίας  στον Ηρόδοτο, τον Θουκυδίδη και τον Πολύβιο, αναλύοντας ιστορίας  στον Ηρόδοτο, τον Θουκυδίδη και τον Πολύβιο, αναλύοντας ιστορίας  στον Ηρόδοτο, τον Θουκυδίδη και τον Πολύβιο, αναλύοντας το θέµα το θέµα το θέµα το θέµα 

που επέλεξαν για ιστόρηση και τηπου επέλεξαν για ιστόρηση και τηπου επέλεξαν για ιστόρηση και τηπου επέλεξαν για ιστόρηση και την µορφή της ιστόρησής τους. Θα προσθέσω από ν µορφή της ιστόρησής τους. Θα προσθέσω από ν µορφή της ιστόρησής τους. Θα προσθέσω από ν µορφή της ιστόρησής τους. Θα προσθέσω από 

τους Λατίνους την ενδιαφέρουσα και σηµαντική τους Λατίνους την ενδιαφέρουσα και σηµαντική τους Λατίνους την ενδιαφέρουσα και σηµαντική τους Λατίνους την ενδιαφέρουσα και σηµαντική     ιστορική διάγνωση του Velleius ιστορική διάγνωση του Velleius ιστορική διάγνωση του Velleius ιστορική διάγνωση του Velleius 

Paterculus.Paterculus.Paterculus.Paterculus.    Και θα αντιπαραθέσω την καθαρή ∆ωρική θεώρηση του βίου του Και θα αντιπαραθέσω την καθαρή ∆ωρική θεώρηση του βίου του Και θα αντιπαραθέσω την καθαρή ∆ωρική θεώρηση του βίου του Και θα αντιπαραθέσω την καθαρή ∆ωρική θεώρηση του βίου του 

ανθρώπου, ατοµικού και συλλογικού, στον χρόνο, όπως την διατρανώανθρώπου, ατοµικού και συλλογικού, στον χρόνο, όπως την διατρανώανθρώπου, ατοµικού και συλλογικού, στον χρόνο, όπως την διατρανώανθρώπου, ατοµικού και συλλογικού, στον χρόνο, όπως την διατρανώνει η νει η νει η νει η 

λυρική ποίηση και το µέλος κατά την αλήθεια του πνεύµατος λυρική ποίηση και το µέλος κατά την αλήθεια του πνεύµατος λυρική ποίηση και το µέλος κατά την αλήθεια του πνεύµατος λυρική ποίηση και το µέλος κατά την αλήθεια του πνεύµατος ––––    και όχι κατά την και όχι κατά την και όχι κατά την και όχι κατά την 

ατελή σοφία της «λογικής»ατελή σοφία της «λογικής»ατελή σοφία της «λογικής»ατελή σοφία της «λογικής»    του χρόνου.του χρόνου.του χρόνου.του χρόνου.    

Έτσι θα συνδεθώ και µε το διαρκώς αναβαλλόµενο δεύτερο και τελικό µέρος των Έτσι θα συνδεθώ και µε το διαρκώς αναβαλλόµενο δεύτερο και τελικό µέρος των Έτσι θα συνδεθώ και µε το διαρκώς αναβαλλόµενο δεύτερο και τελικό µέρος των Έτσι θα συνδεθώ και µε το διαρκώς αναβαλλόµενο δεύτερο και τελικό µέρος των 

προγραµµατικών µου εξαγγελιών, που το συνοψίζω στην τραγωδίπρογραµµατικών µου εξαγγελιών, που το συνοψίζω στην τραγωδίπρογραµµατικών µου εξαγγελιών, που το συνοψίζω στην τραγωδίπρογραµµατικών µου εξαγγελιών, που το συνοψίζω στην τραγωδία της Αθήνας  α της Αθήνας  α της Αθήνας  α της Αθήνας  

κατά την δόξα της. κατά την δόξα της. κατά την δόξα της. κατά την δόξα της.     

Ο Απολλώνιος αµέριµνος αεί έφηβος γνωρίζει καλύτερα από όλους τους Ο Απολλώνιος αµέριµνος αεί έφηβος γνωρίζει καλύτερα από όλους τους Ο Απολλώνιος αµέριµνος αεί έφηβος γνωρίζει καλύτερα από όλους τους Ο Απολλώνιος αµέριµνος αεί έφηβος γνωρίζει καλύτερα από όλους τους 

µοχθούντας µοχθούντας µοχθούντας µοχθούντας     της ύπαρξης την λογική της δουλείας στον χρόνο, και άρα της ύπαρξης την λογική της δουλείας στον χρόνο, και άρα της ύπαρξης την λογική της δουλείας στον χρόνο, και άρα της ύπαρξης την λογική της δουλείας στον χρόνο, και άρα     ξέρει ξέρει ξέρει ξέρει 

τους µηχανισµούς αποτελεσµατικότητας και επιτυχίας στα χρονικά, αλλά δεν τους µηχανισµούς αποτελεσµατικότητας και επιτυχίας στα χρονικά, αλλά δεν τους µηχανισµούς αποτελεσµατικότητας και επιτυχίας στα χρονικά, αλλά δεν τους µηχανισµούς αποτελεσµατικότητας και επιτυχίας στα χρονικά, αλλά δεν 

ενδιαφέενδιαφέενδιαφέενδιαφέρεται για τέτοιες πολυρεται για τέτοιες πολυρεται για τέτοιες πολυρεται για τέτοιες πολυ----τέλειες. τέλειες. τέλειες. τέλειες.     Γιατί ενός εστιν χρεία Γιατί ενός εστιν χρεία Γιατί ενός εστιν χρεία Γιατί ενός εστιν χρεία ––––    του ενός του ενός του ενός του ενός 

«τέλους». «τέλους». «τέλους». «τέλους».     Και τότε δεν υφίσταται τραγωδία.Και τότε δεν υφίσταται τραγωδία.Και τότε δεν υφίσταται τραγωδία.Και τότε δεν υφίσταται τραγωδία.    

Χαρακτηριστικό εστιακό σηµείο: δεν ξέρουµε, εκτός από δυο τρεις µεγάλους για Χαρακτηριστικό εστιακό σηµείο: δεν ξέρουµε, εκτός από δυο τρεις µεγάλους για Χαρακτηριστικό εστιακό σηµείο: δεν ξέρουµε, εκτός από δυο τρεις µεγάλους για Χαρακτηριστικό εστιακό σηµείο: δεν ξέρουµε, εκτός από δυο τρεις µεγάλους για 

ευρύτερους λόγους , ούτε τα ονόµατα νικητών ναυάρχων και στρατηγών σευρύτερους λόγους , ούτε τα ονόµατα νικητών ναυάρχων και στρατηγών σευρύτερους λόγους , ούτε τα ονόµατα νικητών ναυάρχων και στρατηγών σευρύτερους λόγους , ούτε τα ονόµατα νικητών ναυάρχων και στρατηγών στους τους τους τους 

θριάµβους της  Σαλαµίνας και των Πλαταιών, αλλά γνωρίζουµε πολλά για τα θριάµβους της  Σαλαµίνας και των Πλαταιών, αλλά γνωρίζουµε πολλά για τα θριάµβους της  Σαλαµίνας και των Πλαταιών, αλλά γνωρίζουµε πολλά για τα θριάµβους της  Σαλαµίνας και των Πλαταιών, αλλά γνωρίζουµε πολλά για τα 

αγόρια και τους νέους που νίκησαν στους ιερούς αθλητικούς αγώνες εκείνων των αγόρια και τους νέους που νίκησαν στους ιερούς αθλητικούς αγώνες εκείνων των αγόρια και τους νέους που νίκησαν στους ιερούς αθλητικούς αγώνες εκείνων των αγόρια και τους νέους που νίκησαν στους ιερούς αθλητικούς αγώνες εκείνων των 

χρόνων. Ο Πίνδαρος επεξηγεί το γιατί: η τροπή της µάχης και η ροπή του χρόνων. Ο Πίνδαρος επεξηγεί το γιατί: η τροπή της µάχης και η ροπή του χρόνων. Ο Πίνδαρος επεξηγεί το γιατί: η τροπή της µάχης και η ροπή του χρόνων. Ο Πίνδαρος επεξηγεί το γιατί: η τροπή της µάχης και η ροπή του 

πολέµου εξαρτάται από τον θεό, πολέµου εξαρτάται από τον θεό, πολέµου εξαρτάται από τον θεό, πολέµου εξαρτάται από τον θεό, ενώ στην επιδεικνυόµενη τελειότητά του ενώ στην επιδεικνυόµενη τελειότητά του ενώ στην επιδεικνυόµενη τελειότητά του ενώ στην επιδεικνυόµενη τελειότητά του 

συµµετέχει ενεργά ο άνθρωπος καθότι θεούµενος. συµµετέχει ενεργά ο άνθρωπος καθότι θεούµενος. συµµετέχει ενεργά ο άνθρωπος καθότι θεούµενος. συµµετέχει ενεργά ο άνθρωπος καθότι θεούµενος.     

Επαναλαµβάνω τροποποιώντας την θεµατική των τελευταίων συναντήσεών Επαναλαµβάνω τροποποιώντας την θεµατική των τελευταίων συναντήσεών Επαναλαµβάνω τροποποιώντας την θεµατική των τελευταίων συναντήσεών Επαναλαµβάνω τροποποιώντας την θεµατική των τελευταίων συναντήσεών 

µας:µας:µας:µας:    
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                                                                Ο Θάνατος της ∆ύσης και το «Τέλος» της ΙστορίαςΟ Θάνατος της ∆ύσης και το «Τέλος» της ΙστορίαςΟ Θάνατος της ∆ύσης και το «Τέλος» της ΙστορίαςΟ Θάνατος της ∆ύσης και το «Τέλος» της Ιστορίας    

    

Α΄ Μέρος       Α΄ Μέρος       Α΄ Μέρος       Α΄ Μέρος           

                                                                                        Ο Χειµώνας του Μεγάλου Ενιαυτού Ο Χειµώνας του Μεγάλου Ενιαυτού Ο Χειµώνας του Μεγάλου Ενιαυτού Ο Χειµώνας του Μεγάλου Ενιαυτού     ----    καικαικαικαι                                                                                                                                                            

                                                                                                                                                        Πού Πάει ο Κόσµος;Πού Πάει ο Κόσµος;Πού Πάει ο Κόσµος;Πού Πάει ο Κόσµος;    

                                                                                                                                                …iam regnat Apollo …iam regnat Apollo …iam regnat Apollo …iam regnat Apollo     

                                    

                                                                                                                                        

Β΄ ΜέροςΒ΄ ΜέροςΒ΄ ΜέροςΒ΄ Μέρος    

            Τα Μυστήρια στην ∆ωρική και Αττικοδωρική Μορφή ΣυµβολισµούΤα Μυστήρια στην ∆ωρική και Αττικοδωρική Μορφή ΣυµβολισµούΤα Μυστήρια στην ∆ωρική και Αττικοδωρική Μορφή ΣυµβολισµούΤα Μυστήρια στην ∆ωρική και Αττικοδωρική Μορφή Συµβολισµού    

                    (Λακωνικά Ανάγλυφα, Πυρα(Λακωνικά Ανάγλυφα, Πυρα(Λακωνικά Ανάγλυφα, Πυρα(Λακωνικά Ανάγλυφα, Πυραµιδοειδής Στήλη στο Μουσείο της Σπάρτης, µιδοειδής Στήλη στο Μουσείο της Σπάρτης, µιδοειδής Στήλη στο Μουσείο της Σπάρτης, µιδοειδής Στήλη στο Μουσείο της Σπάρτης,             

∆ιόσκουροι και Λελεγική Τριάδα ∆ιόσκουροι και Λελεγική Τριάδα ∆ιόσκουροι και Λελεγική Τριάδα ∆ιόσκουροι και Λελεγική Τριάδα ––––    «Θρόνοι» «Θρόνοι» «Θρόνοι» «Θρόνοι» LudovisiLudovisiLudovisiLudovisi    και και και και BostonBostonBostonBoston))))    

                                                                Η Τραγωδία της Αθήνας στον Χρυσούν Αιώνα Η Τραγωδία της Αθήνας στον Χρυσούν Αιώνα Η Τραγωδία της Αθήνας στον Χρυσούν Αιώνα Η Τραγωδία της Αθήνας στον Χρυσούν Αιώνα ––––        

                                                                                                Γιατί Έχασε στον Μεγάλο Πόλεµο;Γιατί Έχασε στον Μεγάλο Πόλεµο;Γιατί Έχασε στον Μεγάλο Πόλεµο;Γιατί Έχασε στον Μεγάλο Πόλεµο;    

    ∆ωρισµός και ∆ράµα στο Αττικό Κλ∆ωρισµός και ∆ράµα στο Αττικό Κλ∆ωρισµός και ∆ράµα στο Αττικό Κλ∆ωρισµός και ∆ράµα στο Αττικό Κλασσικό «Θαύµα» / ∆ωρισµός και Μέλος στο ασσικό «Θαύµα» / ∆ωρισµός και Μέλος στο ασσικό «Θαύµα» / ∆ωρισµός και Μέλος στο ασσικό «Θαύµα» / ∆ωρισµός και Μέλος στο 

Λακωνικό Αρχαϊκό ΚάλλοςΛακωνικό Αρχαϊκό ΚάλλοςΛακωνικό Αρχαϊκό ΚάλλοςΛακωνικό Αρχαϊκό Κάλλος....    

                                                                                                                                                                                    Αισχύλος και ΠίνδαροςΑισχύλος και ΠίνδαροςΑισχύλος και ΠίνδαροςΑισχύλος και Πίνδαρος    
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ΙΙ.ΙΙ.ΙΙ.ΙΙ.    

                                                        ΕξαγγελίεςΕξαγγελίεςΕξαγγελίεςΕξαγγελίες    

    
Η τελευταία τακτική Συνάντηση  Η τελευταία τακτική Συνάντηση  Η τελευταία τακτική Συνάντηση  Η τελευταία τακτική Συνάντηση  τηςτηςτηςτης    τρέχουσας περιόδου  για τον Πατρινό τρέχουσας περιόδου  για τον Πατρινό τρέχουσας περιόδου  για τον Πατρινό τρέχουσας περιόδου  για τον Πατρινό 

Κύκλο θα Κύκλο θα Κύκλο θα Κύκλο θα γίνει την Πέµπτη 28 Ιουλίου.γίνει την Πέµπτη 28 Ιουλίου.γίνει την Πέµπτη 28 Ιουλίου.γίνει την Πέµπτη 28 Ιουλίου.    

    

Η επόµενη Η επόµενη Η επόµενη Η επόµενη τριλογική τριλογική τριλογική τριλογική Συνάντηση Συνάντηση Συνάντηση Συνάντηση τηςτηςτηςτης    Σπάρτης θα πΣπάρτης θα πΣπάρτης θα πΣπάρτης θα πραγµατοποιηθεί 29 Ιουλίου  ραγµατοποιηθεί 29 Ιουλίου  ραγµατοποιηθεί 29 Ιουλίου  ραγµατοποιηθεί 29 Ιουλίου  ----        

3 Αυγούστου. 3 Αυγούστου. 3 Αυγούστου. 3 Αυγούστου.     

    

Η δεύτερη Η δεύτερη Η δεύτερη Η δεύτερη ΧΧΧΧωρολογικήωρολογικήωρολογικήωρολογική    Συνάντηση αυτό το καλοκαίριΣυνάντηση αυτό το καλοκαίριΣυνάντηση αυτό το καλοκαίριΣυνάντηση αυτό το καλοκαίρι, µετά , µετά , µετά , µετά τουςτουςτουςτους    ∆∆∆∆ελφοελφοελφοελφούύύύςςςς, θα , θα , θα , θα 

συντελεστεί στο συντελεστεί στο συντελεστεί στο συντελεστεί στο ««««Υποµόχλιο του Κλασσικού ΕλληνΥποµόχλιο του Κλασσικού ΕλληνΥποµόχλιο του Κλασσικού ΕλληνΥποµόχλιο του Κλασσικού Ελληνιιιισσσσµούµούµούµού»»»»,,,,    στην Παρρασία στην Παρρασία στην Παρρασία στην Παρρασία τηςτηςτηςτης    

Αρκαδίας, την νευραλγική και αποκαλυπτική περιοχή πΑρκαδίας, την νευραλγική και αποκαλυπτική περιοχή πΑρκαδίας, την νευραλγική και αποκαλυπτική περιοχή πΑρκαδίας, την νευραλγική και αποκαλυπτική περιοχή περί το Λύκαιοερί το Λύκαιοερί το Λύκαιοερί το Λύκαιον όρος, ν όρος, ν όρος, ν όρος, τον τον τον τον 

Πελοποννησιακό Όλυµπο, την Πελοποννησιακό Όλυµπο, την Πελοποννησιακό Όλυµπο, την Πελοποννησιακό Όλυµπο, την ««««Ιερή των Αρκάδων ΚορυφήΙερή των Αρκάδων ΚορυφήΙερή των Αρκάδων ΚορυφήΙερή των Αρκάδων Κορυφή»»»», , , , από Λουσίου µέχρι από Λουσίου µέχρι από Λουσίου µέχρι από Λουσίου µέχρι 

ΝέδαςΝέδαςΝέδαςΝέδας, από Γόρτυνος µέχρι Φιγαλείας και από Λυκόσουρας µέχρι Αλίφειρας, από Γόρτυνος µέχρι Φιγαλείας και από Λυκόσουρας µέχρι Αλίφειρας, από Γόρτυνος µέχρι Φιγαλείας και από Λυκόσουρας µέχρι Αλίφειρας, από Γόρτυνος µέχρι Φιγαλείας και από Λυκόσουρας µέχρι Αλίφειρας. . . .     

Η θεµατική Η θεµατική Η θεµατική Η θεµατική τηςτηςτηςτης    εξερεύνησής εξερεύνησής εξερεύνησής εξερεύνησής µαςµαςµαςµας        στον τόπο στον τόπο στον τόπο στον τόπο τηςτηςτηςτης        απόλυτης διαστρωµάτωσης των απόλυτης διαστρωµάτωσης των απόλυτης διαστρωµάτωσης των απόλυτης διαστρωµάτωσης των 

υπυπυπυπαρξιακών βιωµάτων του ανθρώπου στην φυσική και πολιτισµική φανέρωσή αρξιακών βιωµάτων του ανθρώπου στην φυσική και πολιτισµική φανέρωσή αρξιακών βιωµάτων του ανθρώπου στην φυσική και πολιτισµική φανέρωσή αρξιακών βιωµάτων του ανθρώπου στην φυσική και πολιτισµική φανέρωσή 

τουςτουςτουςτους,,,,    υποδεικνύεται από τον υποδεικνύεται από τον υποδεικνύεται από τον υποδεικνύεται από τον οδηγόοδηγόοδηγόοδηγό----τίτλο τίτλο τίτλο τίτλο τηςτηςτηςτης    ΣυνάντησηςΣυνάντησηςΣυνάντησηςΣυνάντησης::::    

    

                                                                                                                                                Η Ανακτορεία του ΛύκουΗ Ανακτορεία του ΛύκουΗ Ανακτορεία του ΛύκουΗ Ανακτορεία του Λύκου    

                                                                                                                            Λυκόσουρα, ΛύκαιονΛυκόσουρα, ΛύκαιονΛυκόσουρα, ΛύκαιονΛυκόσουρα, Λύκαιον, Λύκειος, Λύκειος, Λύκειος, Λύκειος    ----    

                                                                                                                        Μεγάλες Θεές, Ζευς, ΑπόλλωνΜεγάλες Θεές, Ζευς, ΑπόλλωνΜεγάλες Θεές, Ζευς, ΑπόλλωνΜεγάλες Θεές, Ζευς, Απόλλων    

Από τα Από τα Από τα Από τα Εγκόλπια Εγκόλπια Εγκόλπια Εγκόλπια Άντρα και Άντρα και Άντρα και Άντρα και Τεµένη, Τεµένη, Τεµένη, Τεµένη,     

                                                                                                                                                                                                                                                στον στον στον στον Φοβερό Φοβερό Φοβερό Φοβερό Βωµό Βωµό Βωµό Βωµό τηςτηςτηςτης    ΚορυφήΚορυφήΚορυφήΚορυφήςςςς    

                        και τελικά στο Θαύµα του Απόλλωνα, τον Ναό του Ικτίνουκαι τελικά στο Θαύµα του Απόλλωνα, τον Ναό του Ικτίνουκαι τελικά στο Θαύµα του Απόλλωνα, τον Ναό του Ικτίνουκαι τελικά στο Θαύµα του Απόλλωνα, τον Ναό του Ικτίνου    
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Από τα Από τα Από τα Από τα ΜυστήριαΜυστήριαΜυστήριαΜυστήρια    τηςτηςτηςτης    Χθόνιας ΓονιµότηταςΧθόνιας ΓονιµότηταςΧθόνιας ΓονιµότηταςΧθόνιας Γονιµότητας, , , ,     

                                                                                                                                                                                                στην Ουράνια ∆ύναµη, την Κεραύνιο Βία, στην Ουράνια ∆ύναµη, την Κεραύνιο Βία, στην Ουράνια ∆ύναµη, την Κεραύνιο Βία, στην Ουράνια ∆ύναµη, την Κεραύνιο Βία,     

και τελικά στο Φως του Κάλλουςκαι τελικά στο Φως του Κάλλουςκαι τελικά στο Φως του Κάλλουςκαι τελικά στο Φως του Κάλλους    , , , , τον Ανθό τον Ανθό τον Ανθό τον Ανθό τηςτηςτηςτης    ΑΑΑΑπππποοοο----κάλυψηςκάλυψηςκάλυψηςκάλυψης....    

    

    

Για τα εξαγγελΓια τα εξαγγελΓια τα εξαγγελΓια τα εξαγγελλλλλόµενα όµενα όµενα όµενα θα κυκλοφορήσω θα κυκλοφορήσω θα κυκλοφορήσω θα κυκλοφορήσω ενδεικτικό ενδεικτικό ενδεικτικό ενδεικτικό σηµείωµασηµείωµασηµείωµασηµείωµα    την ερχόµενη την ερχόµενη την ερχόµενη την ερχόµενη 

εβδοµάδα.εβδοµάδα.εβδοµάδα.εβδοµάδα.                                    
    

 


